#
TnT speeltoestellen

Mont agehandl ei di ng
C- 216

Toest el C 216
Dat um nont agehandl ei di ng 21-02- 2023

Beste klant van TnT Speel toestell en,

W danken u voor het aanschaffen en installeren van een speeltoestel van TnT
Speel t oest el | en.

W | waarderen het vertrouwen dat u in ons bedrijf heeft geplaatst en streven
ernaar om uw vertrouwen neer dan waar te maken!

Dit is uw TnT speel toestel |l en nontagehandl ei di ng.

W j hebben deze handl ei di ng specifiek voor het product ontworpen, waarop eveneens
de toe te passen onderdel en zijn genoend.

ok vindt u het grondplan net de benodi gde val rui nte vol gens norm NEN- EN1176-1 :
2017.

Bewaart u dit docunent bij uw | ogboek. Nogmamals willen wij u bedanken voor de
aankoop van dit speeltoestel. Wj zien uit naar uw vol gende speel proj ect.

Met vriendelijke groet, TnT Speeltoestellen

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagina 1 van 53



& C-216
‘T;T?\T 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

| nhoudsopgave

Aanzi chten 3D 2
Onderdel enl i j st 3
Vei | i ghei dsrui nt es 4
Zi j aanzi chten 5
6
8

Pl att egrond pal enpl an
Onder deel handl ei di ngen

St aander 350cm 9
St aander 370cm 11
VI oer vierkant (vloer_vierkant) 13
Kli met (KkIimet) 16
Met al en hekj e (netal en_hekje) 26
Sl angen opgang (klinrek_slang_150cm 28
Opgang w kkel (opgang_w kkel _150cm 32
Gijstang (glijstang_150cm 36
Opgang sl ang (b-klimrer_150cm 40
G ij baan kunststof recht (glijbaan_enkel recht 150cm 44

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 2 van 53



it C 216
‘T;"'T\T 21-02-2023

TnT speeltoestellen

Aanzi chten 3D

Aanzicht 1

Aanzi cht 2

Aanzi cht 3

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 3 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Onderdel enl i st

2x Staander 370cm

6x Staander 350cm

1x Bal ustrade net aal

1x Klimet 233cm

370x11, 5cm

350x11, 5cm

105x101cm

218x200cm

[l
|

%

=

2x Hek voor kli met

2x Stangenopgang

39x Af dekdop MLO

2x VM oer vierkant

glijstang

152x101cm

|

nmet aal 150cm 116, 5x116, 5
MLO
157x53cm 3,2x101 (stang 3x) 117x117cm
1x Hekje tbv 1x 150cm dij stang 2x Hoekj e 1x 150cm B cli nber

362x42cm

362x44cm

=4

1x Hekje tbv Snake
clinber

1x 150cm Snake
clinber

2x Hekje tbv: B, Pod
en Curly dinber

1x 150cm Curly
clinber

138x101cm

209x67cm

152x101cm

364x67cm

—

1x dijbaan paneel

118x92x29cm

1x 150cm glij baan
recht

1x Qi jbaanvoet
m dden 150cm

1x dijbaanvoet
voor kant

307x82x57cm

132x16x12cm

30x15cm

—

D

Copyright 2023 | TnT

Speel toestel | en

Pagi na 4 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Vei | i ghei dsrui nt es

Ceachte klant,

Zorg er altijd voor dat alle veiligheidsruintes zoals aangegeven in ieder geval

gehaal d wor den
het speeltoestel.

dit zijn de nininale vereiste ruintes voor een veilig gebruik van

®x: 802 cm

x: 452 cm |

— =
0,0
o
(o]
&
150 cm
u OsT
= E
U U
0 - ur 061
[on) L
. o
= = =
2]
=
150 cm
wd 00¢

wo 06 ]

Vei | i ghei dsrui nt es

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 5 van 53



C 216

”]7%T;[_ 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

Zi | aanzi cht en

310cm
210 cm

(0N
Uu

Aanzicht 1

Aanzi cht 2

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 6 van 53



it C 216
‘T}??\T 21-02-2023

TnT speeltoestellen

Pl att egrond pal enpl an

U kunt van deze tekening niet afneten
Voor de betonfundatie heeft u 37,5 kg snel beton per staander nodig.

Voor de overige onderdelen (dijstangen, dinbers, dijbaan voeten) 25 kg
snel bet on.

Houdt u er rekening nmee dat de betonfundatie nininaal 400mm onder het nmmaiveld
blijft, zoals op de tekening afgebeel d.

| x: 802 cm |
0,0
11 12
- L
=
8]
[Ty]
—
@
o)
2 1 14
9 9 )
Pl att egrond pal enpl an
0 Maaiveld
E
£ § e Veiligheidszand
g
8 Yag Beton
Ondergronds
Funderi ng

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 7 van 53



& C-216
‘T;T?\T 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

St aander s

Label X (cm Y (cm Hoogt e
1 374 564 0 cm

2 245 564 0 cm

3 467 506 350 cm
4 583 506 370 cm
5 583 622 350 cm
6 467 622 350 cm
7 583 273 370 cm
8 467 273 350 cm
9 467 156 350 cm
10 583 156 350 cm
11 348 214 0 cm
12 625 214 0 cm
13 525 664 0 cm
14 637 564 0 cm
VI oer en

Label Hoogt e
A 150 cm
B 150 cm

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 8 van 53



& C-216
‘T;T?\T 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

Onder deel handl ei di ngen

Op de vol gende pagina's van dit docunent vindt u alle individuel e onderdel en net
bi j behorende techni sche tekeni ngen en eventuel e nontage instructi es.

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 9 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Staander 350cm

Hoofdafmetingen: 350x11, 5cm

200mm 400mm

¢ D

Wwy Ty

¢ D

2957mm

2900mMm

¢ D

200mm

400mm

punoin pues

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 10 van 53



it C 216
‘T}‘?\T 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

Staander STAP 1 van 1

Omschrijving: Paalkap losdraaien en opnieuw bevestigen met loctite op het draadeind

1 st. Loctite

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 11 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Staander 370cm

Hoofdafmetingen: 370x11, 5cm

200mm 400mm

¢ D

Wwy Ty

¢ D

3157mm

3100mm

¢ D

200mm

400mm

punoin pues

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 12 van 53



it C 216
‘T}‘?\T 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

Staander STAP 1 van 1

Omschrijving: Paalkap losdraaien en opnieuw bevestigen met loctite op het draadeind

1 st. Loctite

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 13 van 53



: : C 216
”]75¢§[' 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

Vloer vierkant 116,5x116,5

Hoofdafmetingen: 117x117cm

B12MM 1165MM

ssssssssnsan

WHSSTE
I

n
— 2
o o =% =
=
- ] = o] S 8 -
EH
H ot 2 o
[} 1§ £ 3 amT T
0 » E >
— |u2 83 ) o , ‘
n 2 X 1 ’
thy 2832 x i : \
£ |* = n b
.3 B ; \
L o 0 > i
s i E S 3L
HIE T ™5
> fBLL 0 S0 LI
o e 0
= ! > / \ ,
. 0 ’
Yol F 0 ; \ -
Yol H / \ 17
, ' 3|y 000 TR 17d =4 =
g 0 I.' " ': = ] ]
= - P L : 2 1= |
M i ot i : H w F IS B
> B = |z |2
- v H = |£2 | Z
Tg = 5 = o o
' H = = =
2 H [Hﬁ H 5 = |=
: ; = |z |3
\ H S 1=
5 ' = =
\ h
HIILTE
\ /
i U’I—g'
l/'
- 0 -
a' L
{ | .
>0 \
v 2
b ‘T‘o * H
- "
[ T
n
\ 1]

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 14 van 53



it C 216
‘T}"?\T 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

Vloer vierkant 116,5x116,5

Omschrijving: Bevestiging tussen vloer en staander

1 st. Vloer vierkant 4 st. Torx M10X30 4 st. Veerring M10 4 st. Ring M10 (middel)
116,5x116,5

® ® 7 ® ~

S :
[~
. ’ l.aﬁﬁﬂmmlm lmnmnﬂiiim
:ucxnmmmm mnﬁmﬁfmzxi;
/".
Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 15 van 53



‘T‘m—l— C 216

21-02-2023
TnT speeltoestellen

Vloer vierkant 116,5x116,5

Omschrijving: De strips op lengte maken met de slijptol of kniptang. Vervolgens aan de binnenkant
van de vloeren vast kitten zodat de gaten afgedekt zijn. Er mag geen vingerbeknelling aanwezig zijn

4 st. Vloerstrip 1 st. Kitspuit

® ®

///C“

Binnenzi_jde

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 16 van 53



it C 216
L]jﬁf;[_ 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

Klimnet 233cm

Hoofdafmetingen: 218x200cm

I ] I [7) I ] I >
i 1975mm ] i
273mm
! g 1 A |
! B ] B B !
= = oo
. Al
n
8 1
[ | 3 N 0 P
13 N A
Il §5
D= ) 3 3 |3 u
L |
[ i §(ﬂ
>
8 8 8 8 B8 @, | N
o - =
w A
9
3
3 N
19735mm
Q O

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 17 van 53



it C 216
‘T}"?\T 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

Klimnet 233cm

Omschrijving: Zelftap bouten aanbrengen aan de binnenkant van de palen (*bij een vloer van 150cm
komt de zelftap bout op 60cm en bij een vloer van 120cm komt de zelftap bout op 90cm vanaf de vloer)

2 st. Zeskant M3X16
Zelftap

®

% WWOO06 - WWo09

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 18 van 53



T/‘\T C 216

21-02-2023
TnT speeltoestellen

Klimnet 233cm

Omschrijving: Koppelingsring over de schroef schuiven en vastzetten zodat de schroef niet meer
zichtbaar is en de ring door de schroef niet kan zakken op de paal

2 st. Small clamp + ring

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 19 van 53



it C 216
#]7%T§I_ 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

Klimnet 233cm

Omschrijving: Bevestiging het klimnet eerst aan de bovenste ring welke al aan de staander zit en
bevestig daarna de onderste ring aan het klimnet en de staander

1 st. Klimnet 233cm 2 st. Small clamp + ring

24 st. Afdekdop M10 4 st. Kruiskop M6X65 8 st. Torx M8X20 8 st. Lock Moer M8

® ®

@

4 st. Lock Moer M6

/)

/)

/) [ ]/
/ J ] ] ]
/ J [ [ ]
/ J ] ]/

/ J ] ]/
[ J [ [ ]

/7 7 77
/L L [ [y

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 20 van 53



: : C 216
”]75¢§[' 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

Hek voor klimnet metaal

Hoofdafmetingen: 157x53cm

™ | =l [ o | o [ =
1569mm s
r 2
1154mm 3
’_. b |
—=< > -
S
SATIATE A S s s BB LR L R SR S S e e R S e s - T
1570mm 3
&N
' =
0 - :
[ 4 HIES
0 - HIESIIT)
0 2 AN
< Y
B 1494 mm g HIERE 8 -
o - : 3
3 % s i P
n
m ) 2
=== ey crrrrrrrrern =
= 3
10T
ol [T
1B IS o
el o I
03 3 L
Q — 3
[0 ~I
o0 {
3 |~U L)
N — 1038mm S ~ | ]
o
,,,,,, Lo w7 I® 5 )&
3
N
? P
( (L, )
- \ Y / ~ -
./
\
\
\
&l
|| - 7 -
( |
\
o
D L
o |
L 2 @ /
@ /
> [ ).’:’
. \ o
V== ;
I \ &
4 ) & 3
| I I |

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 21 van 53



it C 216
‘T}‘?\T 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

Hek voor klimnet metaal

Omschrijving: Bevestiging tussen de vloer/staander

1 st. Hek voor klimnet 4 st. Small clamp + ring 2 st. Afdekdop M10 4 st. Kruiskop M6X65

metaal
®
Eﬂm

8 st. Torx M8X20 8 st. Lock Moer M8 4 st. Lock Moer M6 2 st. Bout M10X25

®

\ C - —i /‘fi,\ S <
A . 1\6/ 2 @/\ \‘\\\
. N
-« (51/ s N

L

=

A )
N

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Stangenopgang 150cm

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 22 van 53



it C 216
‘T}‘?\T 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

Hoofdafmetingen: 3,2x101 (stang 3x)

= T = T =) I w I >

WW2ED

WWQTOT

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 23 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Stangenopgang 150cm

Omschrijving: Zelftap bouten aanbrengen aan de binnenkant van de palen

6 st. Zeskant M3X16
Zelftap

®

STAP 1 van 3

1500mm

b

o
e ) o !
W\GX
e

wwoz9

wwose

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyri ght 2023

TnT Speeltoestellen

Pagi na 24 van 53



T/"\\T C 216

21-02-2023
TnT speeltoestellen

Stangenopgang 150cm

Omschrijving: Koppelingsring over de schroef schuiven en vastzetten zodat de schroef niet meer
zichtbaar is en de ring door de schroef niet kan zakken op de paal

6 st. Small clamp + ring

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 25 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Stangenopgang 150cm

Omschrijving: Stang vastzetten met behulp van de klemmen

6 st. Kruiskop M6X65

12 st. Torx M8X20

®

®

M2
S

12 st. Lock Moer M8

6 st. Lock Moer M6

STAP 3 van 3

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyri ght 2023

TnT Speeltoestellen

Pagi na 26 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Balustrade metaal

Hoofdafmetingen: 105x101lcm

= I =] 1 a =] I
1041mm
I 1
—_—T o) |
S06mm
976mm
. i
(7 (K 3
H I g
< > 3
Eth | Y
< >
L 874mm |
< =y S
g | s | 5
3| < E] > o
| | I | 3 |
L =5 >4
I 2 I
< >
(G| I
L >
. A
ol
I
w I—L = X
v
3 |av
3 I I>
- 960mm —
/ o |
- \ ||
A\
\\ 5]
\
X
\
AN~
kY ~
1 )
P
[N}
)
D—H ] Ey
ot .
Do :
26 b : B
A\ & &\
B W %
4 ,‘) =)
I I I

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 27 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Balustrade metaal

Omschrijving: Bevestiging tussen de vloer/staander

STAP 1 van 1

1 st. Balustrade metaal

2 st. Small clamp + ring

2 st. Afdekdop M10

2 st. Kruiskop M6X65

®

4 st. Torx M8X20

4 st. Lock Moer M8

2 st. Lock Moer M6

2 st. Bout M10X25

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyri ght 2023

TnT Speeltoestellen

Pagi na 28 van 53



it C 216
”]75¢§[' 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

Hekje tbv Snake climber

Hoofdafmetingen: 138x101lcm

I =] I =) I 3 I =
€ \n\ D
s
w
Y
1376mm 3
u 960mm 2 ]
3
874mn J 3 D
i i 1

wwotot

T
cEp
Wup02y

ot
[

)
(
f:
/
74 )
I/A

/ <)

( L O

3‘

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 29 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Hekje tbv Snake climber

Omschrijving: Bevestiging van het paneel tussen de staanders

STAP 1 van 1

1 st. Hekje tbv Snake

4 st. Small clamp + ring

4 st. Kruiskop M6X65

8 st. Torx M8X20

climber

®

8 st. Lock Moer M8

4 st. Lock Moer M6

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

150cm Snake climber

Hoofdafmetingen: 209x67cm

Copyri ght 2023

TnT Speeltoestellen

Pagi na 30 van 53



it C 216
‘T;"'T\T 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

[ [ =] [ o | © | =
200mm 400mm | 1495mm
_ 300mm

_268mm -
o 236mm , n
5 E | S
3 3
o N °
Lesemm 5

- > -
(=3
3
3

=)

™ —
[4

|
WW2ER
\E:::::f/
ww9901
|

wugyp
N/
Y

1487mm

" wwgg]

wwgaot
WWGEY

695mm

wWGey
c

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 31 van 53



it C 216
‘T}‘?\T 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

150cm Snake climber

Omschrijving: Bevestiging tussen snake climber en de vloer

1 st. 150cm Snake climber 1 st. Afdekdop M10 1 st. Torx M10X30 1 st. Veerring M10
1 st. Ring M10 (middel) 1 st. Torx M10X20 2 st. Ring M10 (middel) 1 st. Lock Moer M10
Ol

g

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 32 van 53



it C 216
L]jﬁf;[_ 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

Hekje tbv: B, Pod en Curly Climber

Hoofdafmetingen: 152x101cm

e T = = I = I =
1607MM <
I @ ‘ £
1157MM g -
|
= {1
1520MM
I 1
d
- D
§ .
= ':1% [l 7
=
A
L] E- ||
]
S 2 H
© =
z
= W =
S 1095MM ,'e'q:, ] 8
n @ 3 % 1HE:
=z A |
= = E a
‘ '=° 1 = M
=] =z =
-4
£ 3 3
w
| \ 3 |
- L ¥
8 D
(o]
=
=
] ( ( ,(ﬁ ]
/ r/
/ /
fe/
SIS
/ / // <
/I 3 .
74/ 4 \
/; / /
/" / /
/. // /
- 7\
/T 7 7
/ S 7/
/¢ (L /,
— / / —
v
li( (
\ ¥,
. ,. '\
"\\1\ f
W\ 4
o\ /
\\\ /
\‘ \ /
> N
> > ZAYT (8
& L] (RO =
e
AN
)
I I I I

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 33 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Hekje tbv: B, Pod en Curly Climber

Omschrijving: Bevestiging van het hek tussen de vloer/staander

STAP 1 van 1

1 st. Hekje tbv: B, Pod en

2 st. Small clamp + ring

2 st. Afdekdop M10

2 st. Kruiskop M6X65

A\

Curly Climber

®

4 st. Torx M8X20

4 st. Lock Moer M8

2 st. Lock Moer M6

2 st. Bout M10X25

®

N
\\\\
I<
N
N
NS
s
N
- \\M\J
l'l 4 \'\J
1y INS
A

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

150cm Curly climber

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 34 van 53



C 216
21-02- 2023

Tl

TnT speeltoestellen

Hoofdafmetingen: 364x67cm

3036mm
300
]
b3
w
n
- =] '% * / -
I o

wu a w

W =y W

o] L ] @

3 3

3 3

1520mm

8Ew

©

Pagi na 35 van 53

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen



it C 216
‘T}‘?\T 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

156cm Curly climber

Omschrijving: Bevestiging tussen Curly climber en hek

1 st. 150cm Curly climber 1 st. Torx M10X30 1 st. Veerring M10 1 st. Ring M10 (middel)

,
Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 36 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Hekje tbv glijstang

Hoofdafmetingen: 152x101cm

= I = = I — =
1607MM 3
| @ =
1157MM g ‘ =
‘—€t l 1'—|
1520MM
I 1
d
ES @
b ——— _
= :1% 1
=
&
L E- L
s 2 H
© =
§ U.P —-
s 1095MM % 2
8 e P % ol
2 ES 3 ]
B2 ' 2 !
Z X
z 3
w
| \ J§ |
- L ¥
@«
(o]
-3
L ( ‘; L,\ L
7 //
/:'//// L
A7/ m—
==
/e ’/ /
4T /
/e // ¥
/T2 Z 77
It
|| / "// / / | |
/‘h/l
N )
\:‘;\ //
\\\ F i
\'& //
L . .
]': > 7R ® T
L G \¢ B S~
(o4
& -
T T T
Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 37 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Hekje tbv glijstang

Omschrijving: Bevestiging van het hek tussen de vloer/staander

STAP 1 van 1

1 st. Hekje tbv glijstang

2 st. Small clamp + ring

2 st. Afdekdop M10

2 st. Kruiskop M6X65

®

4 st. Torx M8X20

4 st. Lock Moer M8

2 st. Lock Moer M6

2 st. Bout M10X25

®

2 st. Hoekje

S

1A-2

A-1

Het hoekje voorkomt
koordjesbeknelling bij de
aansluiting tussen de vloer en het
hekje.

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

150cm Glijstang

Copyri ght 2023

TnT Speeltoestellen

Pagi na 38 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Hoofdafmetingen: 362x42cm

C] I

3619mm
2100mm 1500mm
- ]
W
2 R 3
3
3 3

wwoey

Copyright 2023 |

TnT Speeltoestellen

Pagi na 39 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

150cm Glijstang

Omschrijving: Bevestiging tussen de glijstang en het hek

STAP 1 van 1

1 st. 150cm Glijstang

1 st. Torx M10X30

1 st. Veerring M10

1 st. Ring M10 (groot)

C
I’ \\‘
X
@
AN
A

O

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyri ght 2023

TnT Speeltoestellen

Pagi na 40 van 53



it C 216
L]jﬁf;[_ 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

Hekje tbv: B, Pod en Curly Climber

Hoofdafmetingen: 152x101cm

e T = = I = I =
1607MM <
I @ ‘ £
1157MM g -
|
= {1
1520MM
I 1
d
- D
§ .
= ':1% [l 7
=
A
L] E- ||
]
S 2 H
© =
z
= W =
S 1095MM ,'e'q:, ] 8
n @ 3 % 1HE:
=z A |
= = E a
‘ '=° 1 = M
=] =z =
-4
£ 3 3
w
| \ 3 |
- L ¥
8 D
(o]
=
=
] ( ( ,(ﬁ ]
/ r/
/ /
fe/
SIS
/ / // <
/I 3 .
74/ 4 \
/; / /
/" / /
/. // /
- 7\
/T 7 7
/ S 7/
/¢ (L /,
— / / —
v
li( (
\ ¥,
. ,. '\
"\\1\ f
W\ 4
o\ /
\\\ /
\‘ \ /
> N
> > ZAYT (8
& L] (RO =
e
AN
)
I I I I

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 41 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Hekje tbv: B, Pod en Curly Climber

Omschrijving: Bevestiging van het hek tussen de vloer/staander

STAP 1 van 1

1 st. Hekje tbv: B, Pod en

2 st. Small clamp + ring

2 st. Afdekdop M10

2 st. Kruiskop M6X65

Curly Climber

®

4 st. Torx M8X20

4 st. Lock Moer M8

2 st. Lock Moer M6

2 st. Bout M10X25

®

<\\
\\\
s
k ~§;
SR

PN

LONEN

S

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

150cm B climber

Copyri ght 2023

TnT Speeltoestellen

Pagi na 42 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216

21-02- 2023

Hoofdafmetingen: 362x44cm

| o

™

3619mm

1500mmM

WWeEY

I
o
n
o
3
3
‘|
1500mm
s
@
@
2
3

497mm

420mm |]

A0
wuges

200mm400mm
e

O
|

Copyri ght 2023

TnT Speeltoestellen

Pagi na 43 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

150cm B climber

Omschrijving: Bevestiging tussen B-climber en hek

STAP 1 van 1

1 st. 150cm B climber

1 st. Torx M10X30

1 st. Veerring 1 st. Ring M10 (middel)

-

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyri ght 2023

TnT Speeltoestellen

Pagi na 44 van 53



it C 216
”]75¢§[' 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

Glijbaan paneel

Hoofdafmetingen: 118x92x29cm

1175MM
g
) )
- o -
1027MM 2
ES
= M 1
o
820MM 0
r o
=3
- 4
x
o I UJ L‘ AN

t [, B15MM

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 45 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Glijbaan paneel

Omschrijving: Bevestiging van het glijbaanpaneel aan de vloer/staander

STAP 1 van 1

1 st. Glijbaan paneel

2 st. Small clamp + ring

2 st. Afdekdop M10

2 st. Kruiskop M6X65

®

4 st. Torx M8X20

4 st. Lock Moer M8

2 st. Lock Moer M6

2 st. Torx M10X50

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

150cm glijbaan recht

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 46 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Hoofdafmetingen: 307x82x57cm

™ | = T ) = [
N
| o r \
. N
N
N
i LY
BN
i N
N
N
N
N
. N
| N
N
L i |
N 1N :E
1 N — £
\
N i |
\ "./“' s ._‘\
N s ' f
N Afu" / j i ‘ ‘ 1.
N M~ (((('
_ RGUEUE, YA
21 1 =
N :
N
| I | |

Copyri ght 2023

TnT Speeltoestellen

Pagi na 47 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

150cm glijbaan recht

Omschrijving: Glijbaan aan de vloer en het paneel bevestigen

STAP 1 van 2

1 st. 150cm glijbaan recht

2 st. Afdekdop M10

2 st. Torx M10X45

4 st. Ring M10 (middel)

>

®

2 st. Lock Moer M10

2 st. Torx M8X35

2 st. Ring M8 (klein)

©

2 st. Torx Spiraalbout M12

©

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 48 van 53



‘T‘m—l— C 216

21-02-2023
TnT speeltoestellen

156cm glijbaan recht

Omschrijving: Voorkom vinger- en koordjesbeknelling bij de glijbaanaansluiting. Zorg ervoor dat er

geen kieren en naden zitten tussen de vloer/glijbaanpaneel en de glijbaan. Oplossen door de naden af
te dichten met blanke kit die meegeleverd is.

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Glijbaanvoet midden 150cm

Hoofdafmetingen: 132x16x12cm

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 49 van 53



,T. T C 216
/TN 21-02- 2023
TnT speeltoestellen
] | =] =) ] >
— —_
u 720mm n o
= o o
3 3
= 3
l o
o 0
lrfr_".’i ‘f’:’.-'g_ 0 0
B f” ‘\\ 1
I’ e
& Y
Il ‘\
4 .
Il .
’ & =
, Q X
' ‘\
l’ L}
\
' '
'
v H
1
! ]
! 1
L 1
! 1
) ’
\ i o
\ Q ;
\\ ’I
S /
N s
\\ ’
\ ,’ —
\\ ,
~ 3
\\\ L

Copyright 2023 |

TnT Speeltoestellen

Pagi na 50 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Glijbaanvoet midden 150cm

Omschrijving: Bevestiging van de voet onder de glijbaan

STAP 1 van 1

150cm

1 st. Glijbaanvoet midden 2 st. Torx M8X20

2 st. Veerring M8

2 st. Ring M8 (middel)

<2

®

@ P

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Glijbaanvoet voorkant

Hoofdafmetingen: 30x15cm

Copyri ght 2023

TnT Speeltoestellen

Pagi na 51 van 53



it C 216
‘T;"'T\T 21-02- 2023

TnT speeltoestellen

300mm .

WW9g

<

WWTT®

WWOGT®

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 52 van 53



Tl

TnT speeltoestellen

C 216
21-02- 2023

Glijbaanvoet voorkant

Omschrijving: Bevestiging van de voet onder de glijbaan

STAP 1 van 1

1 st. Glijbaanvoet
voorkant

2 st. Torx M8X20

2 st. Veerring M8

2 st. Ring M8 (middel)

®

@ P

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyri ght 2023

TnT Speeltoestellen

Pagi na 53 van 53



